

《臨時劫案》導演麥啓光率領《九龍城寨之圍城》(城寨)演員古天樂、胡子彤、張文傑、伍允龍、喬靖夫聯同梁詠琪、王丹妮、周秀娜及楊詩敏主演的《臨時決鬥》，起用《城寨》演員班底，大玩二次創作，合力炮製一場滿腔熱血的搞笑動作賀歲片，為新春送上無限歡笑。

記者：雲遜



# 古天樂二創《城寨》角色 《臨時決鬥》新春放笑彈

《城寨》去年票房及口碑皆大收旺場，多位主要演員參與《臨時決鬥》演出，擺正牌大玩二次創作，新片將於年廿九(1月28日)上映。戲中古天樂(古仔)、梁詠琪(GiGi)及王尹菁(菁菁)飾演一家人，GiGi的角色是一位計劃復出的女星，可惜被視為中女，只好努力轉型動作演員，因而鬧出連場笑話。

伍允龍王九變王十  
《臨》的宣傳片中，GiGi表示獲片商邀請擔演「龍捲風」一角，要找隱世拳王老公古天樂排練，古仔笑言：「我要做信一，龍捲風……你個八婆！」有看過《城寨》的觀眾，定會被這一句簡單的對白逗得笑不合攏。張文

傑的皮襖配襯黑超造型，絕對是《城寨》「龍捲風」(原古天樂飾演)的翻版，這位二創「龍捲風」將在《臨》片中與古仔對打，猶如正牌與翻版對決，難怪張文傑表示十分興奮。新片中還有伍允龍由瘋癲的「王九」，化身因為頭部被打傷而變得傻頭傻腦的「王十」，每次出場都喜感十足。

古仔演暖男老公  
《城寨》飾演「魚蛋妹」一角的小演員菁菁，在新片中與古仔再次結緣，成為父女，當拍攝一家樂也融融的溫馨場面時，菁菁走到古仔面前，雙手肉緊地捏着爸爸的面珠，古仔亦相當受落，父女溫情表露無遺。曾多次合作的

古仔與GiGi，再在電影中飾演夫妻，二人默契十足，古仔更為周身瘀傷的老婆細心擦跌打酒散瘀，盡顯暖男本色。  
電影以拳賽為主題，GiGi、王丹妮、周秀娜及楊詩敏(蝦頭)在開拍前，用了一個月時間練習泰拳的基本功。古仔戲中飾演王丹妮的師傅，所以對她最嚴厲，會施以怒撻、打肚、電擊等訓練。古仔笑言，這應該是王丹妮入行以來拍攝得最辛苦的電影。周秀娜則表示：「因為飾演女拳王角色，壓力很大，起初訓練時頗氣餒，師傅不停糾正我的姿勢。」到正式拍攝擂台戲份時，周秀娜與王丹妮不停受傷，該場戲更拍了兩天，二人像大戰了300回合，對戰場面值得期待。



古仔(中)、GiGi(右)及菁菁(左)飾演一家三口。  
王丹妮(右)與周秀娜(左)擂台對決。

小心劇透  
廣告女強人林雪(王丹妮飾)，意外發現男友Daniel(陳湛文飾)有外遇，情敵竟是澳門女拳王孫雅雲(周秀娜飾)，好勝心強的她狠下戰書，誓要在擂台上決一勝負。林雪越級挑戰，得知孫雅雲曾是鍾磊(古天樂飾)的徒弟後，決心向鍾磊拜師學拳，師母竟是跟她在廣告拍攝上發生過衝突的嘉莉(梁詠琪飾)。嘉莉當年因相夫教女而退出娛樂圈，如今在閩密碧珠(楊詩敏飾)幫助下試圖復出，可惜波折重重。鍾磊受到林雪影響跳出舒適

圈，勇敢面對以前不敢挑戰的事情，並決心跟理念不同的大徒弟陳偉斌(張文傑飾)來一場臨時決鬥……



(左起)王丹妮、蝦頭、GiGi及周秀娜在電梯爆發口角，火爆又搞笑。

商報有禮  
本報現送出《臨時決鬥》換票證20張。由即日起至1月23日下午3時前，讀者只須回答電影問題，把答案、姓名、聯絡電話號碼(首四個字)及地址，電郵至ma@hkcd.com.hk，註明「索取《臨時決鬥》換票證」，答中電影問題的讀者，將有機會獲得換票證兩張，先到先得、數量有限，送完即止。

問題一：請寫出伍允龍在《臨時決鬥》中飾演角色的名字。

問題二：請寫出《臨時決鬥》以何種拳擊運動為主題。

鳴謝：無限動力



# 《祥賭必贏》 麻雀啤牌迎新歲

由羅耀輝執導，蔡卓妍(阿Sa)、張繼聰、胡楓、朱栢康及邱士縉主演的《祥賭必贏》，將於賀歲檔期上映。飾演病態賭徒的阿Sa，與討厭賭博的張繼聰閃婚，為維繫感情，唯有戒賭，因而引發連場笑料。最後因為要營救家人，她又重返賭桌，實行用麻雀與啤牌跟觀眾同迎新歲。

記者：雲遜



戲中好賭成性的蔡卓妍因為要對丈夫張繼聰隱瞞賭徒身份，鬧出不少笑話。

農曆新年與親友打麻雀，幾乎是港人拜年必做之事。在戲中自誇「贏錢必勝」的阿Sa，現實中亦經常打衛生麻雀，更精通各地牌術，每逢過年均會約同三五知己來一場麻雀王大賽，在一片麻雀聲響下應節迎新歲。

《祥賭必贏》一眾演員在拍攝電影海報時談起麻雀經，阿Sa即雀躍表示：「麻雀要樂每一局都變化多端，尤其是台灣牌，玩家要經常

轉動腦筋，是一項有益身心的健康運動。」阿Sa在電影拍攝期間，更化身麻雀指導，被眾人稱為「賭神」，由她飾演賭徒，絕對入木三分。

修哥大談麻雀歷史  
說起麻雀，胡楓(修哥)也湊熱鬧，講了一個關於麻雀的故事，令不懂打牌的張繼聰(阿聰)聽得津津有味。修哥說：「據說麻雀是孔明發明的，因為當年打仗的士兵沒有娛樂，於是孔明便發明了麻雀，一隻一隻牌創造出來，當時麻雀這東西叫打馬吊。到後期行船的人，也經常打麻雀作娛樂消遣，打發時間。」修哥趁着拍攝海報的空檔讓一眾演員增長知識。

阿Sa角色形象百變  
在電影預告片中，阿Sa興奮舉手大叫「開

枱」，盡顯賭徒本色！阿Sa飾演的文菁，片中有個造型，一時是戴上眼鏡的嬌俏賢妻，一時是心花怒放的病態賭徒，精通各種牌術，從啤牌到牌九樣樣皆能。她在戲中更自誇掌握「贏錢必勝法」，自信滿滿。至於她的老公阿聰則非常討厭賭博，令阿Sa要極力隱瞞賭徒身份。當「爛賭婆」身份被揭穿後，又下定決心為丈夫戒賭，爆出連場笑料。

阿Sa興奮表示：「收到劇本時已感覺『好正』，因為我真的喜歡打麻雀，對麻雀是真愛，不一定要有賭錢成分。」阿Sa又指拍攝時導演盡情讓演員爆肚發揮，阿聰則補充：「拍結局時最開心，我不想劇透，只能說結局前我們拍到有點暴走，可能觀眾心中會出現疑問，但這種節奏的喜劇可說是只此一家，新年齊齊暴走暴笑。」《祥賭必贏》將在年廿九(1月28日)正式上映。

朱栢康今次在電影中挑戰戰風Oppa造型。  
Mirror成員邱士縉(右)飾演阿Sa弟弟。



修哥(右)戲中飾演張繼聰祖父。

商報有禮  
本報現送出《祥賭必贏》換票證20張。由即日起至1月22日下午3時前，讀者只須回答電影問題，把答案、姓名、聯絡電話號碼(首四個字)及地址，電郵至ma@hkcd.com.hk，註明「索取《祥賭必贏》換票證」，答中電影問題的讀者，將有機會獲得換票證兩張，先到先得、數量有限，送完即止。

問題一：請寫出在戲中飾演張繼聰祖父的演員名字。

問題二：請寫出電影麻雀指導的名字。



鳴謝：美亞娛樂

恭賀新禧 萬事如意 龍馬精神  
病態賭徒文菁(蔡卓妍飾)跟討厭賭博的全守正(張繼聰飾)閃婚後，開始參加戒賭治療班，卻難忍賭癮而被守正揭穿其「爛賭」真面目。文菁唯有搬回舊居決心戒賭，守正亦明白到夫妻應「同甘共苦」的道理，決定與老婆共渡患難。富二代賭神Ian(朱栢康飾)對守正小時候讓他出醜一事一直耿耿於懷，決心報復。守正妹妹知盈(吳家忻飾)和文菁弟弟文明(邱士縉飾)被挾持在Ian開設的非法賭場內，文菁為了營救二人，唯有破戒重返賭枱，聯同守正與Ian展開終極一賭……



為救至親，討厭賭博的張繼聰(左)讓已經戒賭的阿Sa破戒參與終極賭局。